Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 53 Mittwoch, 18.03.2009 127. Jahrgang

■ eyeBq software solutions GmbH, in Zürich, CH-020.4.036.180-7, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 175 vom 11.09.2007, S. 20, Publ. 4105008). Statutenänderung: 10.03.2009. Firma neu: eyeBq engineering & consul**ting GmbH**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Unternehmensberatung, Engineering, Bauherrenvertretung sowie Realisationen und Ausbildung in den Bereichen der Computer- und Softwaretechnik, Elektrotechnik sowie Leistungstechnik. Die Gesellschaft handelt mit Informatikprodukten (Import/Export). Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundstücke und Gebäude zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern.. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Geschäftsführers vom 10.03.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grämiger, Pascal, von Kirchberg SG, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 19 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher:mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00].

Tagesregister-Nr. 9869 vom 12.03.2009 (04931240 / CH-020.4.036.180-7)